

BUDAI XI Sportegyesület
Myotis Barlangkutató csoport
Bp. 1119 Hadak útja 6.

Ügyintéző: Kel
Kelt: 1990 03.

Barlangtani Intézet
D-1989-22.
* Könyvtára *

Myotis Barlangkutató csoport 1989. évi kutatás jelentése

Hármas-kúti-viznyelőbarlang: elkezdtek a bejárati ácsolat kiváltását, -18,-9 m-ig vasbeton járatbiztosítást készítettünk. Az anyag és szállítási költsége: a Bükki Nemzeti Park utolagosan hozzájárult 50.000- forinttal.
A barlang feltárt mélysége nem változott.

Kis-huta-réti-visszafolyó: az ácsolat javítását, illetve járatbővítést végeztünk.
A barlang feltárt mélysége nem változott.

Bán-kúti 1-es-barlang: érdemi feltáró munkát terv szerint nem végeztünk.

Kopasz-réti Julcsa-barlang: a tavaszi hóolvadás átszakította a "Békás és "Felfedező"-akna agyagdugóját a "Tócsás"-akna felé, eltömve az eddig kiásott járatszakaszt -26 m-ig. / kb. 6 m-t töltött vissza/ Ezek után a kitöltést teljes szelvényben kezdtük bontani.

László-bányamester-barlangja: folytattuk a behullott bányászati törmelék felszínre juttatását, a szállítási útvonal meghosszabbításával A barlang mélysége kb. 40 m.

38-as barlang: az Ezüst pelés-akanában levő deponiát bontottuk el, és a kibontott anyagot a felszínre juttatuk.
A barlang mélysége és hossza nem változott.

Ürömi-viznyelőbarlang: A bejárati szakaszba bemosott agyagot a felszínre juttatuk. A patakmederbe ideglenes iszapfogót létesítettünk és a végleges műtárgy földmunkáit kezdtük el.

Pilis-barlang: A nyári tábor keretében cseppkőszökületet véstünk át, így a barlang hossza kb a duplája lett. Elkezdtek a barlang fixpon-
tos felmérését, térképezését. Az ujonan feltárt járatban - feltehetően - jégkori ember lábnyomát találtuk meg. A lelet kárértékelése közben külső személy gondatlan beavatkozása miatt a nyom jelentősen károsodott. Az edig felvett adatok és felmérések publikálása folyamatban van.

Egyéb kutatási tevékenység: Az István-lápai-barlangban a vízmérési programban vettünk részt, havi 1 leolvasással.

Csoportélet:

- Ismét megrendeztük az "Alapfoku Barlangjáró tanfolyamot, melyet 36 fő sikeresen elvégzett. A tanfolyam gördülékény lebonyolításához 20 db. technikai felszerelés készletet szereztünk be, és osztottunk ki a tanfolyam halgatói között.
- Ipari munkákat végeztünk, a bevételből a technikai állományunkat bővítettük.
- Regős József vezetésével a Régészeti Szakbizottság munkájában tevékenyen részt vettünk.
- A Fekete-barlang bejáratát sportegyesületi szerződéses munka keretében újra kibontottuk, és véglegesen biztosítottuk.

k.m.f.



Lengyel János
kut.csop.vez.